

市场迈入"金五月

巨头促销大战同时登场

伴随"五一"小长假烟 台日渐温暖的天气,家居 市场也迎来高温。不少消 费者选择搭乘"春装"促销 末班车,订购家居产品,各 大卖场和不少装饰公司也 在同期发力,把促销活动 搞得风生水起。

5月2日是小长假最 后一天,也是嘉禾乐天家 居"爱家月"第二次免单抽 奖的日子。有的入住商户 也在同期办起了特别促销 活动,从4月30日到5月2 日,卖场内的商户活动不 断,更有多个品牌的总裁、 区域经理特意前来助阵烟 台市场。某沙发品牌,在1 日当天下午六点半仍有顾 客在签单付款,小长假总 单数有望突破百张

海港家饰十周年庆活

动也选择在5月2日收官。 4月30日、5月1日,周末 100%抽奖活动继续进行。 5月2日上午,则现场抽取 了十周年纪念金条、品牌 空调等大奖。入住商户热 情高涨,签售、大幅促销、 联合让利纷纷上演。2日, -位地板销售人员称她忙 了一上午连口水也没捞着 喝,客流一直不断,签单数

同样选择在5月2日 举行抽奖活动的还有华信 家居。华信家居"联连购" 的第三轮抽奖,获得4月 汽车大奖的中奖者可以享 受全新雨燕汽车一年的使 用权。活动现场设在幸福 南路沿街广场,引得不少 过路人驻足观望。现场更 是别出心裁,将抽奖活动

量也是平时的两三倍。

和汽车展销相结合,更是 相得益彰,互增人气。

阳光家居"五一"期间 重新营业,尽管卖场内仍 有多个品牌未能开放,但 并不影响其开业热销。重 新装修的阳光家居打出 '国际馆"字样,一位消费 者说:"新的阳光家居逛起 来和高级商场一样,还真有'国际范儿'。"阳光家居 的"国际范儿"还体现在其 经营品牌上,除了已经开 放的国际品牌,还将有进 口家具陆续进场。

据了解,虽然大部分商 户的优惠活动在小长假结 束后即告一段落,但"五一 过后,仍有部分商户的活动 将延续一周甚至更长时间, 错过"五一"促销的消费者 仍有机会继续享受优惠。消

费者可以留意本报"家居优 惠情报站"获知相关信息

家居卖场热销的同 时,不少装饰公司也抓住 机会,全员上阵,设计师、 施工人员等不仅不能享受 假期,反而要加班加点谈 客户、做设计、进工地。装 饰公司的促销力度也不输 卖场,纷纷推出了主材打 折,签单有礼,优惠套餐

依照往年惯例,"五 一"过后,下一个大的促销 节点要待"十一",而其间 长达5个月的时间里,商 家面对烟台家居市场的巨 大潜力,势必不会放弃市 场争夺。各个商家将如何 在即将到来的夏季保持家 居市场的高温?值得我们 共同期待。





换季巧饰家

"五一"小长假除了选 择出游以外,也是进行家 庭大扫除的好时节。换季 时节扮饰家居有一些小细 节需要留心,让我们一起

纺织品在改变家居 环境方面的效果和作用 是非常明显的,因其在整 个居室的空间中会占据 很大的面积,如客厅中的 布艺沙发、靠垫、窗帘和 地毯等,所以巧妙更换房 间中的纺织品可以瞬间 使房间的气氛改变。夏季 节天气炎热,在纺织品的 选择上建议挑选一些像亚 麻之类的天然材质,质感 舒适,而且吸汗清爽。夏季 家居布置尽量多选择蓝绿 色或清爽的颜色作为装饰 品以及纺织品的主色调, 让室内显得更清凉。在花 色及图案方面只要与房间 的功能和整体风格相协调

替换下来的纺织品要 做好收纳。物品最好有规 律地码放储物盒内,并在 盒子外注明里面收纳的什 么, 当需要的时候可以讯 速找到。现在有很多种类 的分类收纳商品,如可以 在衣柜里悬挂的分类储物 袋,以及放在抽屉柜里的 专门用来分类小件物品的 储物盒等

除更换纺织品以外, 添加一些灯饰也是一个很 好的选择,柔和的灯光可 以为我们的居室创造温暖 舒适的氛围。一些简单的 装饰品,也可以达到相同 效果,在窗台上添加一些 金属烛台,或者将选择通 透感强的玻璃制花瓶,也 许会对您的家居布置起到 意想不到效果。

添置绿色植物也是不 错的选择,不过要注意有 些植物不能放置在卧室 里。摆放时要注意高低错 落、大小各异,才能起到良 好的视觉效果。鱼缸、"水 族馆"也会是扮饰夏季家 居的亮点。 (宗和)

●乐装建议

妙用软装打造个性书房

书房是读书和办公的 场所,布置时应注意制造 ·个优雅宁静的气氛。如 在书桌上摆一两盆文竹、 万年青等,在书架上方靠 墙处摆盆悬吊植物,使整 个书房显得文雅清新。还 可摆放些插花,插花的色 彩不宜太浓,也可将盆景 放置于书房的角落、柜边 或沙发旁的地上。

写字台是书房的基本 家具之一,它们造型丰富, 风格各异,一般放在离窗 口较近的地方,以保证有 充足的光线。写字台上配 -块玻璃台板,不仅显得 剔透、明澈,同时还可增强 室内明快色调,也可在玻 璃板下装饰少许画片、照 片或格言、谚语等字幅。椅 子一般用转椅、活动椅。

在书房中摆设一些艺 术品、工艺品,可起到点缀 作用。如书柜里的小工艺 品、墙上的装饰画等。这 样,可打破略显单调的环 境。在购买装饰画时,要注 意其在色彩上是为点缀 用,在形式上要与整体布

书房里的藏书应进行 分类存放,便于查阅,使书 房井然有序,充分利用空 间。在色调方面应尽量使 用冷色调,风格要典雅、古 朴、清幽、庄重。书橱里点 缀些工艺品,墙面用壁挂、 字画、图片来装饰,可体现 主人的志趣与修养。在色 彩上,白色墙面可挂浅棕 色或淡黄色镜框。而苹果 绿的墙面,则可配以金黄 色的镜框。 (王雯)

家居事事通◆

家庭装修需要注 意哪些问题?挑选家居 产品有什么窍门?如果 您在家装过程或家居 生活中有关于家居的 疑惑,都可以拨打本报 家居热线进行咨询,我 们将邀请专业人士为 您作答。如果您不慎落 入家装陷阱,或是受到 不法商家的坑害,发生 纠纷,也可以向我们求 助,我们将协调有关部 门帮您维权,第一时间为 您提供家居援助。

> 热线电话: 0535-6630821

电子邮件:

houseaseqlwb@163.com 读者刘女士问:现 在办公多用电脑,娱乐 也离不开它。我想选张 独立的电脑桌,应该注 意些什么?

答:业主们在选购 电脑桌时,不能只图它 外观漂亮 首先要看这 张电脑桌是否适合放

在自己家中,要根据自 家的户型面积和电脑 体积选择合适的电脑 桌,如果不放心,建议 在购买前先测量一下 自己电脑的尺寸。如果 要的电脑桌上放置打 印机、扫描仪等设备, 也要预留出足够的位 置。除此之外,由于业 主的身材不同,在选购 电脑桌时最好坐下来 试试,如果需要弯曲脊 背才能看到电脑屏幕, 那就最好不要购买。具 体款式业主可以自行 选择,不过建议选择柔 和的颜色,这样比较符 合人的视觉需求。

选电脑桌最重要 的还是质量。首先要看 电脑桌是什么材质,现 在市面上行销售的电 脑桌有刨花板、再生板 和实木等材质。如果装 修业主想选购实木电 脑桌,一定要仔细看其 是否是实木制作,防止

有些商家用贴皮电脑 桌来假冒实木电脑桌。 如果电脑桌有刺鼻气 味,则一定不要购买。 仔细看电脑桌的总体 外观是否平整,有没有 裂缝等瑕疵。还要注意 看桌子的边角是否经 过严密的封边,看边角 处理是否圆滑,过度锋 利的边角容易伤到人。 检查滑道、五金的质量 是否过关。

另外,选购配套椅 子时可以挑选带滑轮、 高度可调节的款式。

读者王先生问: 书 房选购木地板要注意哪 些问题?

答:书房装修地面 一般选择铺设木地板。 在款式选择上,要注意 色彩和整个书房环境 相符合, 再高档的木地 板如果不能和整个环 境的色彩统一协调,也 会成为败笔。浅色材质 的色彩均匀,风格明 快,能充分烘托气氛。 木地板材质众多,可以 按照自己的喜好选择。

选购时,用几块地 板在平地上拼装,用手 摸、用眼观察地板是否 为同-·材种,板面是否 有开裂、腐朽、死节、虫 眼等材质缺陷,拼装是 否严丝合缝。好地板应 该做工精密,尺寸准 确,角边平整,无高低 落差。通常对色差、活 节、纹理等不必过于苛 求,这是木材的天然属 性。正是色差、富有变 化的天然纹理,显示了 实木地板的自然本色。

再用8至12块地 板在平地上拼装后,用 手摸和眼观的方法观 察其加工精度是否平 整、光滑、榫槽咬合是 否合适。不宜过松,也 不宜过紧。另外,还要 考察一下地板的售后 服务,如安装、保修、保 养等。

全方位打造 宁静书房

书房需要一个安静宁和的环境,这 样才有利于房主身心的愉悦。

要打造宁静书房,一般墙面材料最 好采用有隔音或吸音功能的,因为有隔 音或吸音功能的材料,能够阻挡或者消 去大量的杂音,从而使得书房有一个相 对安静的环境。而有隔音或吸音功能的 墙面材料一般用壁纸或柔性质板材比 较好

地面最好用有隔音或吸音效果的 木质地板、地毯,它的用料和用于墙壁 的相近,两个地方的用料最好都有隔音 或吸音效果的。但是,地毯不要太厚软, 以薄软为佳,厚软容易使人产生懒散。

书房的灯光和用色也会影响人心 情的宁静与否。柔和明亮的灯光宜于视 力,而强烈的灯光或彩光则会扰乱视 线,会引起房主精神不定,思想分散,不 宜使用。所以一般来说,不建议在书房 内用那些发出强烈的灯光或彩光的灯, 最好选用一些比较柔和明亮的灯。

书房内整体颜色的选用合理,则 会时刻影响到房主的视觉效果,从而 引起房主感观上的喜悦,有利于房主 学习的心态调整。书房的整体色彩调 配,要以文雅明亮的颜色为佳,以浅 色为主。一般不要用那些过于黑暗阴 今又或过于强烈沉重的颜色。如果太 深重的颜色会影响到精神,有压抑 感,不利于学习进展。

但是隔绝一切声音的书房会让 人产生不适感,所以在装修书房时 要选用那些隔音吸音效果好的装饰 材料。但是不要把自己的书房打造 成录音棚,实验证明,一定的背景声 音能让人更好地集中精力,提高学 习效率。

(汪文)

